125979

Guayaquil, 20 de Febrero del 2009

Señor
JESUS BONIFACIO REYES PIBAQUE
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cel: 16827-1-07

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **BIOCIDERY S.A.** en liquidación celebrada el día veinte y cuatro de Septiembre del 2008., tuvo el acierto de elegirlo a Usted para que ejerza el cargo de **LIQUIDADOR PRINCIPAL** para lo cual usted tendrá las atribuciones de Ley.

BIOCIDERY S.A. en liquidación se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Público Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano el día 07 de Febrero del 2.007 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 13 de Febrero del 2007.

Mediante Resolución No **08-G-IJ-0008399** del 05 de Diciembre del 2008, se aprobó la disolución voluntaria anticipada de la compañía **BIOCIDERY S.A.** en liquidación e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 11 de Febrero del 2009.

Atentamente.

HAYDEE ROXANA FLORES ROSADO SECRETARIA AD-HOC

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía BIOCIDERY S.A. en liquidación, y declaro que me he posesionado en ésta misma fecha.

Guayaquil, 20 de Febrero del 2009

JESUS BONIFACIO REYES PIBAQUE CI. No. 130695931-1 ECUATORIANO REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Marzo del dosemil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía BIOCIDERY S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de JESUS BONIFACIO REYES PIBAQUE, a foja 31.257, Registro Mercantil número 5.377.

ORDEN: 12742

111

REVISADO POR:

A)

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA